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ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

«ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ  

В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ, ЕКОНОМІЧНИЙ, БЕЗПЕКОВИЙ, 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ПРОСТІР» 

 

З ініціативи кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права 

юридичного факультету Донецького національного університету імені Василя 

Стуса 23 квітня 2019 року на базі Хмельницької філії «Бізнес-інноваційний центр 

«ДонНУ-Поділля» відбулась Всеукраїнська науково-практична конференція «Пра-

вове забезпечення інтеграції України в європейський політичний, економічний, 

безпековий, інтелектуальний простір», присвячена пам’яті Волкова В’ячеслава 

Дмитровича – кандидата юридичних наук, професора, член-кореспондента Націо-

нальної академії правових наук України, Заслуженого працівника освіти Украї-

ни, засновника та першого декана економіко-правового факультету Донецького 

національного університету. 

Співорганізаторами заходу виступили Національна академія Державної при-

кордонної служби України імені Богдана Хмельницького, Хмельницький універ-

ситет управління та права, Донецький регіональний науковий центр НАПрН 

України. 

Метою проведення конференції стало висвітлення нових наукових поглядів, 

аналіз актуальних проблем, обмін досвідом з питань правового забезпечення ін-

теграції України в європейський політичний, економічний, безпековий, інтелек-

туальний простір. 

В роботі конференції взяли участь понад 100 учасників: представників за-

кладів вищої освіти України, органів державної влади (Служби безпеки України, 

Національної поліції України, Міністерства юстиції України, Міграційної служ-

би України), адвокатів. 

Робота Всеукраїнської науково-практичної конференції розпочалася з віталь-

ного слова організаторів заходу. Першим звернувся до усіх присутніх доктор 

юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, ректор ДонНУ імені 

Василя Стуса Роман Федорович Гринюк. У вітальному слові Роман Федорович 

зазначив, що особливість таких зустрічей в можливості ближче познайомитися з 

колегами з різних міст та обговорити низку як наукових тем, так і актуальних 

робочих питань, і що надзвичайно приємно проводити захід саме на Хмельнич-
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чині, тому що «ми – партнери, які готові разом працювати на спільну справу, 

пов’язану з розвитком юридичної науки та освіти в цілому».  

Ректор Національної академії Державної прикордонної служби України імені 

Богдана Хмельницького, лауреат Державної премії України у галузі науки і тех-

ніки, Заслужений працівник освіти України, доктор технічних наук, професор, 

генерал-майор Олег Миколайович Шинкарук у зверненні до присутніх наголо-

сив, що має честь бути співорганізатором такої потужної конференції, у якій пред-

ставлена така кількість закладів вищої освіти України. Також Олег Миколайович 

наголосив, що тема зустрічі має не лише наукове значення, а й надзвичайно 

практико-орієнтовану складову, вивчений досвід та питання у майбутньому мо-

жуть бути застосовані у діяльності державної прикордонної служби. 

Висловив свої сподівання на плідну та якісну роботу на заході й доктор юри-

дичних наук, професор, Заслужений юрист України, ректор Хмельницького уні-

верситету управління та права Олег Миколайович Омельчук. Олег Миколайо-

вич зауважив, що обрані теми є надзвичайно актуальними на фоні подій, що ро-

згортаються в Україні. 

У своєму вітальному слові доктор юридичних наук, професор, академік На-

ціональної академії правових наук України, Заслужений юрист України, голова 

Донецького регіонального наукового центру НАПрН України, в. о. декана юри-

дичного факультету Донецького національного університету імені Василя Стуса 

Антоніна Григоріївна Бобкова долучилася до привітань та зауважила, що важ-

ливо почути одне одного: «Ми усі разом робимо спільну справу: це і навчання 

студентів, і робота викладачів наших вузів, і реагування на ті виклики та ситуа-

ції, які відбуваються сьогодні у державі та є актуальними. У нас багато спільно-

го. Хотілося б, що після цієї зустрічі усе тільки примножувалося, а конференція 

стала початком плідної співпраці. Адже усі, хто сьогодні зміг прийти, усі, хто 

відгукнувся на цей захід взяли активну участь, щоб в результаті ми могли прого-

ворити про наш завтрашній день, що ми бачимо та в що віримо, й те чому ми 

можемо присвятити наступні роки свого життя та діяльності». А також Антоніна 

Григоріївна розповіла про Донецький регіональний науковий центр Національ-

ної академії правових наук, який сьогодні знаходиться у Вінниці, хоча об’єднує 

4 області України (Дніпропетровську, Донецьку, Луганську і Запорізьку) та має 

величезну кількість науковців, тому запросила приєднатися до потужного науко-

вого арсеналу, до співробітництва як на рівні факультету, так і на рівні регіо-

нального центру. 

Завершив відкриття конференції кандидат сільськогосподарських наук, в. о. 

директора філії Донецького національного університету імені Василя Стуса «Біз-

нес-інноваційний центр «ДонНУ-Поділля» Прус Леонід Іванович, наголосивши 

на важливості таких зустрічей та знаковості для філії проведення заходу.  
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Робота конференції була організована у формі двох сесій та чотирьох пле-

нарних дискусій-обговорень:  

Забезпечення національної безпеки в умовах європейського та євроатлан-

тичного курсу України (спікерами виступили доктор юридичних наук, професор, 

академік Національної академії правових наук України, Заслужений юрист Украї-

ни, голова Донецького регіонального наукового центру НАПрН України, в. о. 

декана юридичного факультету Донецького національного університету імені 

Василя Стуса Бобкова Антоніна Григоріївна, яка підняла питання екологічної 

безпеки та екологічного підприємництва; та кандидат юридичних наук, доцент, 

завідувач кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Доне-

цького національного університету імені Василя Стуса Турченко Ольга Григо-

рівна, яка звернула увагу присутніх на проблеми забезпечення національної без-

пеки в умовах європейського та євроатлантичного курсу України); 

Механізми та практика захисту економічних інтересів України (спікери – 

доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри господарського права Доне-

цького національного університету імені Василя Стуса Захарченко Андрій Ми-

колайович, котрий наголосив на проблемах імплементації у законодавство Украї-

ни рекомендацій Організації економічного співробітництва та розвитку з питань 

корпоративного управління у державному секторі економіки, та кандидат наук з 

державного управління, завідувач відділу з питань законотворчості та наукових 

експертиз науково-дослідної частини Хмельницького університету управління 

та права Шевчук Інна Володимирівна, яка визначила перспективи співпраці 

України з МВФ в умовах забезпечення економічної безпеки держави); 

Прикордонне співробітництво регіонів. Трудова та інтелектуальна міграція 

(спікер – начальник відділу організації запобігання нелегальній міграції, реадмі-

сії та видворення Управління Державної міграційної служби України в Хмель-

ницькій області Мартьянова Руслана Анатоліївна, яка організувала дискусію 

навколо проблем трудової та інтелектуальної міграції як загрозах національній 

безпеці); 

Забезпечення доступу до правосуддя і захисту прав (спікери – Голова Хмель-

ницького апеляційного суду Болотін Сергій Миколайович та суддя Вінницько-

го апеляційного суду Панасюк Олександр Сергійович, котрі звернули увагу 

присутніх на новели цивільного процесуального законодавства щодо забезпе-

чення Європейських стандартів дотримання принципів змагальності і диспози-

тивності).  

Окрім того, представники ЗВО обговорили питання взаємодії між заклада-

ми вищої освіти щодо формування правової культури майбутніх фахівців. 

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції рекомендовані 

до друку вченою радою юридичного факультету Донецького національного уні-
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верситету імені Василя Стуса (протокол № 9 від 15.05.2019 року) та розміщені за 

посиланням http://journals.donnu.edu.ua/index.php/lsoUk/issue/view/214 

 

О. Г. Турченко  

завідувач кафедри конституційного,  

міжнародного і кримінального права 

Донецького національного університету 

імені Василя Стуса, 

канд. юрид. наук, доцент 

 

 

 

ОГЛЯД 

РЕЗУЛЬТАТІВ КРУГЛОГО СТОЛУ  

«ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ ГАРАНТІЙ  

НЕЗАЛЕЖНОСТІ СУДДІВ ТА ЄДНОСТІ ЮРИСДИКЦІЙ СУДІВ  

ЯК ФУНДАМЕНТ ПРАВОВОЇ ДЕМОКРАТИЧНОЇ ДЕРЖАВИ» 

 

25 червня 2019 року в приміщенні Сьомого апеляційного адміністративного 

суду відбувся круглий стіл на тему «Забезпечення конституційних гарантій не-

залежності суддів та єдності юрисдикцій судів як фундамент правової демокра-

тичної держави». 

Круглий стіл був організований кафедрою теорії та історії держави і права 

та адміністративного права юридичного факультету ДонНУ імені Василя Стуса 

разом з Сьомим апеляційним адміністративним судом та Вінницьким апеляцій-

ним судом. 

В роботі круглого столу взяли участь науковці та судді, які виступили екс-

пертами та спеціалізуються у вирішенні правових питань, пов’язаних з консти-

туційною незалежністю суддів та єдністю судової практики в Україні задля роз-

витку правової демократичної держави. 

Відкрив круглий стіл голова Сьомого апеляційного адміністративного суду 

В. М. Кузьмишин, підкресливши, що напередодні Дня Конституції питання роз-

межування повноважень судів є закономірним, адже у нашій країні існують різні 

види судових юрисдикцій, при цьому важливим є забезпечення єдності усіх су-

дових інституцій, що буде міцним фундаментом для побудови правової держави. 

Зустріч суддів та науковців у контексті теми єдності судів та незалежності судо-

вої влади є дуже важливою, оскільки оцінка різнобічних поглядів дає повну кар-

тину розуміння спільних точок дотику і шляхів розвитку. 

З вітальним словом до учасників круглого столу звернувся ректор Донець-

кого національного університету імені Василя Стуса, член Конституційної комі-
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